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Linee guida per l’invio di richieste di pubblicazione di avvisi sul portale www.ingegneriadellambiente.net
Per chiedere che la notizia inerente un convegno, un corso di formazione, un seminario, un workshop inerente i campi dell’Ingegneria Sanitaria Ambientale sia pubblicata nella sezione “Avvisi” del portale di Ingegneria dell’Ambiente è necessario attenersi alle seguenti linee guida: 
1) Inviare a redazione@ingegneriadellambiente.net una mail contenente: 
Categoria: Convegno, Corso, Seminario, Workshop, ecc. (esempio: Workshop)
Titolo:   (esempio: Rifiuti e Life Cycle Thinking)

Breve presentazione: un testo discorsivo con informazioni su data, luogo, organizzatori, ecc. (max 400 caratteri – è possibile inserire collegamenti ipertestuali nelle parole al sito dell’iniziativa o a altri siti legati ad essa) 
Presentazione  estesa: per illustrare il contenuto dell’iniziativa o il programma (max 4000 caratteri), non deve contenere immagini ma può contenere qualche link. Questo testo sarà pubblicato nella sezione che si apre col tasto “leggi tutto”.
Periodo di pubblicazione: indicare il periodo interessato per la pubblicazione (esempio: da subito al 10/5/2015)
2) Ingegneria dell’Ambiente chiede che, per reciprocità, nel sito web dell’iniziativa che viene pubblicizzata sul portale sia inserito il logo di Ingegneria dell’Ambiente, se possibile con un link a www.ingegneriadellambiente.net, logo che sarà inviato all’accettazione dell’avviso.
